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●本資料では、未回答を含む数値となっているため、未回答を除いて集計したまとめ資料とは数値が異なります。 

●回答の数値は右記になります。 

●右記のように、住区別に回答の割合の多い順に色分けしており、 

設問の選択肢の内容に応じて、１～3色に塗り分けをおこなっている。 

 

Q2.高の原駅の駅勢圏のまちの名称として、まちの開発名から「平城・相楽ニュータウン」と呼ばれています

が、ご存知ですか。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3.他の市町にお住いの知り合いの人から、あなたの居住地を尋ねられた場合、あなたはどのような名前でお

答えになっていますか。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4.主な休日の過ごし方をお答えください。（あてはまるもの全てにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5.ご近所で、次のようなつきあいをしている人はいますか。（あてはまるもの全てにチェック） 

 

  

1位 2位 3位 

平城・相
楽ニュータ
ウン

高の原 お住まい
の住所

その他 未回答 合計

11 124 17 5 3 160
6.9 77.5 10.6 3.1 1.9 100.0

8 112 3 3 2 128
6.3 87.5 2.3 2.3 1.6 100.0

6 205 11 1 0 223
2.7 91.9 4.9 0.4 0.0 100.0

6 165 9 7 0 187
3.2 88.2 4.8 3.7 0.0 100.0

0 10 87 14 1 112
0.0 8.9 77.7 12.5 0.9 100.0

1 241 15 12 0 269
0.4 89.6 5.6 4.5 0.0 100.0

3 134 21 6 0 164
1.8 81.7 12.8 3.7 0.0 100.0

5 95 49 11 1 161
3.1 59.0 30.4 6.8 0.6 100.0

0 1 1 0 5 7
0.0 14.3 14.3 0.0 71.4 100.0
40 1087 213 59 12 1411

2.8 77.0 15.1 4.2 0.9 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

会えばあ
いさつをす
る人

立ち話を
する人

物のやりと
りをする
人

趣味や娯
楽を一緒
にする人

住宅を訪
問し合う
人

留守をす
るときに声
をかける
人

子育てや
介護等の
情報を交
換する人

あなたや
ご家族の
ことを気に
してくれる
人

あなたが
安否など
を気にか
けている
人

特にいな
い

未回答

144 90 59 31 27 29 24 34 33 16 0
90.0 56.3 36.9 19.4 16.9 18.1 15.0 21.3 20.6 10.0 0.0
115 78 44 34 19 16 29 43 36 14 0

89.8 60.9 34.4 26.6 14.8 12.5 22.7 33.6 28.1 10.9 0.0
204 140 85 51 39 42 37 61 48 17 0

91.5 62.8 38.1 22.9 17.5 18.8 16.6 27.4 21.5 7.6 0.0
177 103 63 53 32 31 24 41 33 9 0

94.7 55.1 33.7 28.3 17.1 16.6 12.8 21.9 17.6 4.8 0.0
105 67 46 34 15 18 18 32 27 8 1

93.8 59.8 41.1 30.4 13.4 16.1 16.1 28.6 24.1 7.1 0.9
229 131 83 48 29 29 35 59 48 38 0

85.1 48.7 30.9 17.8 10.8 10.8 13.0 21.9 17.8 14.1 0.0
144 91 54 28 21 17 25 36 21 17 1

87.8 55.5 32.9 17.1 12.8 10.4 15.2 22.0 12.8 10.4 0.6
150 98 66 42 31 32 23 37 30 7 0

93.2 60.9 41.0 26.1 19.3 19.9 14.3 23.0 18.6 4.3 0.0
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5

28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4
1270 799 500 321 213 214 215 343 276 126 7
90.0 56.6 35.4 22.7 15.1 15.2 15.2 24.3 19.6 8.9 0.5

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

近所の公
園、歩行
者専用
道路、図
書館、体
育館など
の施設に
行く

近所のカ
フェやパン
屋・菓子
店・雑貨
店などに
行く

高の原駅
前の商業
施設など
に行く

電車や自
家用車を
使って高
の原以外
の周辺の
商業施
設やレ
ジャー施
設に行く

電車や自
家用車を
使って大
阪・京
都・奈良
の都心へ
行く

その他 ほとんど外
出しない

未回答 回答者
数

63 35 103 49 32 13 31 0 160
39.4 21.9 64.4 30.6 20.0 8.1 19.4 0.0 100.0

57 32 94 37 34 14 16 0 128
44.5 25.0 73.4 28.9 26.6 10.9 12.5 0.0 100.0

85 34 146 70 55 31 26 2 223
38.1 15.2 65.5 31.4 24.7 13.9 11.7 0.9 100.0

55 27 117 85 43 27 19 0 187
29.4 14.4 62.6 45.5 23.0 14.4 10.2 0.0 100.0

27 16 61 47 31 19 15 0 112
24.1 14.3 54.5 42.0 27.7 17.0 13.4 0.0 100.0
105 47 196 91 84 25 37 1 269

39.0 17.5 72.9 33.8 31.2 9.3 13.8 0.4 100.0
65 32 108 61 55 17 16 2 164

39.6 19.5 65.9 37.2 33.5 10.4 9.8 1.2 100.0
64 30 97 66 41 27 14 2 161

39.8 18.6 60.2 41.0 25.5 16.8 8.7 1.2 100.0
1 0 1 1 0 0 1 5 7

14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 71.4 100.0
522 253 923 507 375 173 175 12 1411

37.0 17.9 65.4 35.9 26.6 12.3 12.4 0.9 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

回答者数

知ってい
る

知らない 未回答 合計

127 33 0 160
79.4 20.6 0.0 100.0

95 32 1 128
74.2 25.0 0.8 100.0
171 51 1 223

76.7 22.9 0.4 100.0
150 37 0 187

80.2 19.8 0.0 100.0
59 51 2 112

52.7 45.5 1.8 100.0
192 76 1 269

71.4 28.3 0.4 100.0
111 51 2 164

67.7 31.1 1.2 100.0
118 43 0 161

73.3 26.7 0.0 100.0
2 0 5 7

28.6 0.0 71.4 100.0
1025 374 12 1411
72.6 26.5 0.9 100.0合計

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

満足 や
17

25.8神功
回答数（件） 
回答割合（％） 
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Q6.あなたがこの 2～3 年の間に参加した地域での活動やイベントはありますか。また、その活動やイベント

の具体的な内容をお答えください。（あてはまるもの全てにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7.あなたには、自宅と職場・学校以外の場所で、地域において、人とのかかわりを持てたり、くつろぎを感

じたりする場はありますか。（あてはまるもの全てにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8.高の原駅前の、次のような施設にどの程度の頻度で訪問されますか。（頻度について各項目あてはまるもの

1つにチェック） 

1.商業施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8.高の原駅前の、次のような施設にどの程度の頻度で訪問されますか。（頻度について各項目あてはまるもの

1つにチェック） 

2.公共施設 

 

 

  

集会所
等での趣
味･健康
づくり･子
育て等の
サロンや
集まりの
会

公園や歩
行者専
用道路

ショッピン
グモール
やその他
商業施
設

飲食店・
カフェ

公共施
設（公
民館、図
書館、福
祉セン
ター等）

その他 特になし 未回答 回答者
数

17 38 30 20 39 11 67 9 160
10.6 23.8 18.8 12.5 24.4 6.9 41.9 5.6 100.0

18 31 49 13 43 10 41 3 128
14.1 24.2 38.3 10.2 33.6 7.8 32.0 2.3 100.0

38 51 63 23 69 18 70 11 223
17.0 22.9 28.3 10.3 30.9 8.1 31.4 4.9 100.0

18 35 48 23 44 15 75 7 187
9.6 18.7 25.7 12.3 23.5 8.0 40.1 3.7 100.0
17 20 17 14 29 10 49 5 112

15.2 17.9 15.2 12.5 25.9 8.9 43.8 4.5 100.0
25 64 80 38 50 22 104 9 269

9.3 23.8 29.7 14.1 18.6 8.2 38.7 3.3 100.0
10 48 37 19 25 9 72 4 164

6.1 29.3 22.6 11.6 15.2 5.5 43.9 2.4 100.0
38 45 38 26 49 17 46 4 161

23.6 28.0 23.6 16.1 30.4 10.6 28.6 2.5 100.0
0 1 0 0 0 0 1 5 7

0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 100.0
181 333 362 176 348 112 525 57 1411

12.8 23.6 25.7 12.5 24.7 7.9 37.2 4.0 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

回答者数

週4日以
上

週2～3
日

週1日 月1～3
日

月1回未
満

行かない 未回答 合計

2 10 12 25 45 38 28 160
1.3 6.3 7.5 15.6 28.1 23.8 17.5 100.0

1 5 13 33 41 17 18 128
0.8 3.9 10.2 25.8 32.0 13.3 14.1 100.0

2 3 21 52 66 37 42 223
0.9 1.3 9.4 23.3 29.6 16.6 18.8 100.0

2 8 11 28 60 51 27 187
1.1 4.3 5.9 15.0 32.1 27.3 14.4 100.0

1 2 5 16 29 27 32 112
0.9 1.8 4.5 14.3 25.9 24.1 28.6 100.0

4 7 18 32 75 80 53 269
1.5 2.6 6.7 11.9 27.9 29.7 19.7 100.0

2 2 8 26 46 52 28 164
1.2 1.2 4.9 15.9 28.0 31.7 17.1 100.0

2 1 7 12 40 65 34 161
1.2 0.6 4.3 7.5 24.8 40.4 21.1 100.0

0 0 1 0 0 1 5 7
0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 71.4 100.0
16 38 96 224 402 368 267 1411

1.1 2.7 6.8 15.9 28.5 26.1 18.9 100.0

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

神功

右京

朱雀

文化・ス
ポーツ等
の趣味の
活動

地域の方
たちによる
サロンや
集まりの
会等

自治会や
福祉・防
災等の地
域のため
の活動

公園や歩
行者専
用道路
等の環境
維持・向
上に関す
る活動

PTAや地
域教育
支援等の
学校関
係の活動

夏祭り
等、地域
の方たち
との交流
を目的と
したイベン
ト

その他 特になし 未回答 回答者
数

27 18 59 35 23 58 1 44 13 160
16.9 11.3 36.9 21.9 14.4 36.3 0.6 27.5 8.1 100.0

29 22 49 21 19 37 3 34 10 128
22.7 17.2 38.3 16.4 14.8 28.9 2.3 26.6 7.8 100.0

56 34 63 37 27 85 8 66 13 223
25.1 15.2 28.3 16.6 12.1 38.1 3.6 29.6 5.8 100.0

53 28 81 30 22 79 9 53 6 187
28.3 15.0 43.3 16.0 11.8 42.2 4.8 28.3 3.2 100.0

26 16 49 29 8 41 2 29 2 112
23.2 14.3 43.8 25.9 7.1 36.6 1.8 25.9 1.8 100.0

47 23 69 26 23 58 11 107 15 269
17.5 8.6 25.7 9.7 8.6 21.6 4.1 39.8 5.6 100.0

16 11 69 37 16 30 7 55 5 164
9.8 6.7 42.1 22.6 9.8 18.3 4.3 33.5 3.0 100.0
41 31 69 34 16 46 12 41 5 161

25.5 19.3 42.9 21.1 9.9 28.6 7.5 25.5 3.1 100.0
0 0 0 0 0 0 0 2 5 7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 100.0
295 183 508 249 154 434 53 431 74 1411

20.9 13.0 36.0 17.6 10.9 30.8 3.8 30.5 5.2 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

回答者数

週4日以
上

週2～3
日

週1日 月1～3
日

月1回未
満

行かない 未回答 合計

19 60 27 31 11 3 9 160
11.9 37.5 16.9 19.4 6.9 1.9 5.6 100.0

33 51 24 11 3 0 6 128
25.8 39.8 18.8 8.6 2.3 0.0 4.7 100.0

38 91 59 18 9 1 7 223
17.0 40.8 26.5 8.1 4.0 0.4 3.1 100.0

23 67 36 44 8 2 7 187
12.3 35.8 19.3 23.5 4.3 1.1 3.7 100.0

5 25 27 25 19 4 7 112
4.5 22.3 24.1 22.3 17.0 3.6 6.3 100.0
81 93 53 30 3 0 9 269

30.1 34.6 19.7 11.2 1.1 0.0 3.3 100.0
34 69 25 29 2 1 4 164

20.7 42.1 15.2 17.7 1.2 0.6 2.4 100.0
18 53 33 41 7 2 7 161

11.2 32.9 20.5 25.5 4.3 1.2 4.3 100.0
0 1 1 0 0 0 5 7

0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4 100.0
251 510 285 229 62 13 61 1411

17.8 36.1 20.2 16.2 4.4 0.9 4.3 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q8.高の原駅前の、次のような施設にどの程度の頻度で訪問されますか。（頻度について各項目あてはまるもの

1つにチェック） 

3.病院 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8.高の原駅前の、次のような施設にどの程度の頻度で訪問されますか。（頻度について各項目あてはまるもの

1つにチェック） 

4.駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9.通勤・通学以外の目的で高の原駅前まで行く時の主な交通手段をお答えください。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10-1.あなたは平城・相楽ニュータウンに愛着を感じますか。（1つにチェック） 

 

  

週4日以
上

週2～3
日

週1日 月1～3
日

月1回未
満

行かない 未回答 合計

2 7 4 17 67 38 25 160
1.3 4.4 2.5 10.6 41.9 23.8 15.6 100.0

0 1 4 30 56 22 15 128
0.0 0.8 3.1 23.4 43.8 17.2 11.7 100.0

2 4 6 36 79 62 34 223
0.9 1.8 2.7 16.1 35.4 27.8 15.2 100.0

0 1 4 18 86 49 29 187
0.0 0.5 2.1 9.6 46.0 26.2 15.5 100.0

1 3 2 16 32 35 23 112
0.9 2.7 1.8 14.3 28.6 31.3 20.5 100.0

0 2 1 44 107 73 42 269
0.0 0.7 0.4 16.4 39.8 27.1 15.6 100.0

0 3 2 21 59 53 26 164
0.0 1.8 1.2 12.8 36.0 32.3 15.9 100.0

0 1 3 13 57 61 26 161
0.0 0.6 1.9 8.1 35.4 37.9 16.1 100.0

0 0 0 0 0 1 6 7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 100.0

5 22 26 195 543 394 226 1411
0.4 1.6 1.8 13.8 38.5 27.9 16.0 100.0合計

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

徒歩 自転車 バス・タク
シー

自家用
車・バイク

その他 行かない 未回答 合計

43 15 33 44 0 3 22 160
26.9 9.4 20.6 27.5 0.0 1.9 13.8 100.0
102 6 1 11 1 4 3 128

79.7 4.7 0.8 8.6 0.8 3.1 2.3 100.0
143 20 13 35 0 3 9 223

64.1 9.0 5.8 15.7 0.0 1.3 4.0 100.0
19 9 51 88 1 0 19 187

10.2 4.8 27.3 47.1 0.5 0.0 10.2 100.0
4 1 24 66 0 6 11 112

3.6 0.9 21.4 58.9 0.0 5.4 9.8 100.0
154 17 28 53 0 3 14 269

57.2 6.3 10.4 19.7 0.0 1.1 5.2 100.0
122 13 0 18 0 1 10 164

74.4 7.9 0.0 11.0 0.0 0.6 6.1 100.0
27 13 39 63 0 4 15 161

16.8 8.1 24.2 39.1 0.0 2.5 9.3 100.0
1 0 1 0 0 0 5 7

14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4 100.0
615 94 190 378 2 24 108 1411

43.6 6.7 13.5 26.8 0.1 1.7 7.7 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

週4日以
上

週2～3
日

週1日 月1～3
日

月1回未
満

行かない 未回答 合計

18 11 7 32 43 27 22 160
11.3 6.9 4.4 20.0 26.9 16.9 13.8 100.0

27 13 8 20 25 15 20 128
21.1 10.2 6.3 15.6 19.5 11.7 15.6 100.0

35 26 17 43 54 17 31 223
15.7 11.7 7.6 19.3 24.2 7.6 13.9 100.0

26 13 4 38 60 24 22 187
13.9 7.0 2.1 20.3 32.1 12.8 11.8 100.0

4 3 0 11 27 37 30 112
3.6 2.7 0.0 9.8 24.1 33.0 26.8 100.0
64 20 19 48 61 24 33 269

23.8 7.4 7.1 17.8 22.7 8.9 12.3 100.0
36 3 18 33 44 10 20 164

22.0 1.8 11.0 20.1 26.8 6.1 12.2 100.0
26 12 8 24 45 29 17 161

16.1 7.5 5.0 14.9 28.0 18.0 10.6 100.0
0 1 0 0 0 0 6 7

0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7 100.0
236 102 81 249 359 183 201 1411

16.7 7.2 5.7 17.6 25.4 13.0 14.2 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

とても愛
着を持っ
ている

やや愛着
を持って
いる

あまり愛
着を持っ
ていない

まったく愛
着を持っ
ていない

未回答 合計

55 81 16 4 4 160
34.4 50.6 10.0 2.5 2.5 100.0

72 45 9 2 0 128
56.3 35.2 7.0 1.6 0.0 100.0

88 114 17 3 1 223
39.5 51.1 7.6 1.3 0.4 100.0

51 113 14 3 6 187
27.3 60.4 7.5 1.6 3.2 100.0

17 54 28 9 4 112
15.2 48.2 25.0 8.0 3.6 100.0
105 118 26 14 6 269

39.0 43.9 9.7 5.2 2.2 100.0
61 83 5 10 5 164

37.2 50.6 3.0 6.1 3.0 100.0
61 72 18 2 8 161

37.9 44.7 11.2 1.2 5.0 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
511 681 133 47 39 1411

36.2 48.3 9.4 3.3 2.8 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

1.通勤、通学の利便 

※Q21通勤通学地で「通勤通学していない」と回答された方を除き集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

2.日常の買物などの利便 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

3.医療・福祉施設の利便 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

4.在宅勤務の環境 

※Q20就業・就学状況で「無職」と回答された方を除き集計 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
17 31 16 1 1 66

25.8 47.0 24.2 1.5 1.5 100.0
39 16 6 1 1 63

61.9 25.4 9.5 1.6 1.6 100.0
58 36 10 1 5 110

52.7 32.7 9.1 0.9 4.5 100.0
31 58 17 7 5 118

26.3 49.2 14.4 5.9 4.2 100.0
11 17 14 4 0 46

23.9 37.0 30.4 8.7 0.0 100.0
69 55 24 6 4 158

43.7 34.8 15.2 3.8 2.5 100.0
51 33 7 0 2 93

54.8 35.5 7.5 0.0 2.2 100.0
26 42 12 2 2 84

31.0 50.0 14.3 2.4 2.4 100.0
0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
302 289 106 22 20 739

40.9 39.1 14.3 3.0 2.7 100.0

相楽台

桜が丘

未回答

合計

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
88 53 12 3 4 160

55.0 33.1 7.5 1.9 2.5 100.0
96 28 3 0 1 128

75.0 21.9 2.3 0.0 0.8 100.0
135 74 9 2 3 223

60.5 33.2 4.0 0.9 1.3 100.0
47 96 24 14 6 187

25.1 51.3 12.8 7.5 3.2 100.0
12 30 28 35 7 112

10.7 26.8 25.0 31.3 6.3 100.0
152 86 20 5 6 269

56.5 32.0 7.4 1.9 2.2 100.0
109 50 2 0 3 164

66.5 30.5 1.2 0.0 1.8 100.0
55 65 26 8 7 161

34.2 40.4 16.1 5.0 4.3 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
695 483 124 67 42 1411

49.3 34.2 8.8 4.7 3.0 100.0合計

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
37 82 29 5 7 160

23.1 51.3 18.1 3.1 4.4 100.0
62 43 15 1 7 128

48.4 33.6 11.7 0.8 5.5 100.0
71 116 24 4 8 223

31.8 52.0 10.8 1.8 3.6 100.0
37 106 29 9 6 187

19.8 56.7 15.5 4.8 3.2 100.0
9 33 34 28 8 112

8.0 29.5 30.4 25.0 7.1 100.0
76 124 46 12 11 269

28.3 46.1 17.1 4.5 4.1 100.0
46 73 28 9 8 164

28.0 44.5 17.1 5.5 4.9 100.0
38 65 34 12 12 161

23.6 40.4 21.1 7.5 7.5 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
377 643 239 80 72 1411

26.7 45.6 16.9 5.7 5.1 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
16 43 7 2 17 85

18.8 50.6 8.2 2.4 20.0 100.0
17 33 14 1 15 80

21.3 41.3 17.5 1.3 18.8 100.0
33 66 16 2 16 133

24.8 49.6 12.0 1.5 12.0 100.0
28 64 23 4 15 134

20.9 47.8 17.2 3.0 11.2 100.0
6 29 8 0 7 50

12.0 58.0 16.0 0.0 14.0 100.0
46 78 33 5 16 178

25.8 43.8 18.5 2.8 9.0 100.0
36 47 12 3 11 109

33.0 43.1 11.0 2.8 10.1 100.0
27 42 14 2 15 100

27.0 42.0 14.0 2.0 15.0 100.0
0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
209 403 127 19 112 870

24.0 46.3 14.6 2.2 12.9 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

5.気軽に立ち寄ることができる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

6.福祉、介護の生活支援サービス 

※Q15年齢で「65歳以上」と回答された方のみで集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

7.子どもの遊び場、子育て支援サービス 

※Q19世帯構成で「親と子（19歳以下）」「三世代同居」と回答された方のみで集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

8.親・子・親せきとの距離 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
9 23 14 6 36 88

10.2 26.1 15.9 6.8 40.9 100.0
11 15 8 2 27 63

17.5 23.8 12.7 3.2 42.9 100.0
10 38 19 1 41 109

9.2 34.9 17.4 0.9 37.6 100.0
3 28 18 2 20 71

4.2 39.4 25.4 2.8 28.2 100.0
0 19 14 9 20 62

0.0 30.6 22.6 14.5 32.3 100.0
2 40 26 6 36 110

1.8 36.4 23.6 5.5 32.7 100.0
2 22 14 4 23 65

3.1 33.8 21.5 6.2 35.4 100.0
7 21 20 5 20 73

9.6 28.8 27.4 6.8 27.4 100.0
0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
44 207 133 35 223 642

6.9 32.2 20.7 5.5 34.7 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
3 17 8 3 3 34

8.8 50.0 23.5 8.8 8.8 100.0
9 16 10 2 2 39

23.1 41.0 25.6 5.1 5.1 100.0
16 23 10 4 2 55

29.1 41.8 18.2 7.3 3.6 100.0
4 17 10 6 2 39

10.3 43.6 25.6 15.4 5.1 100.0
4 4 3 1 0 12

33.3 33.3 25.0 8.3 0.0 100.0
14 20 13 4 5 56

25.0 35.7 23.2 7.1 8.9 100.0
8 29 11 5 1 54

14.8 53.7 20.4 9.3 1.9 100.0
1 14 10 2 3 30

3.3 46.7 33.3 6.7 10.0 100.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 140 75 27 18 319

18.5 43.9 23.5 8.5 5.6 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
22 66 23 11 38 160

13.8 41.3 14.4 6.9 23.8 100.0
26 51 21 5 25 128

20.3 39.8 16.4 3.9 19.5 100.0
39 90 41 9 44 223

17.5 40.4 18.4 4.0 19.7 100.0
25 86 40 19 17 187

13.4 46.0 21.4 10.2 9.1 100.0
18 40 22 10 22 112

16.1 35.7 19.6 8.9 19.6 100.0
53 92 54 32 38 269

19.7 34.2 20.1 11.9 14.1 100.0
33 64 38 9 20 164

20.1 39.0 23.2 5.5 12.2 100.0
29 64 29 15 24 161

18.0 39.8 18.0 9.3 14.9 100.0
0 2 0 0 5 7

0.0 28.6 0.0 0.0 71.4 100.0
245 555 268 110 233 1411

17.4 39.3 19.0 7.8 16.5 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
20 69 35 9 27 160

12.5 43.1 21.9 5.6 16.9 100.0
32 46 26 4 20 128

25.0 35.9 20.3 3.1 15.6 100.0
36 92 55 11 29 223

16.1 41.3 24.7 4.9 13.0 100.0
22 76 62 12 15 187

11.8 40.6 33.2 6.4 8.0 100.0
7 32 30 25 18 112

6.3 28.6 26.8 22.3 16.1 100.0
49 104 56 21 39 269

18.2 38.7 20.8 7.8 14.5 100.0
27 69 39 11 18 164

16.5 42.1 23.8 6.7 11.0 100.0
20 59 47 12 23 161

12.4 36.6 29.2 7.5 14.3 100.0
0 2 0 0 5 7

0.0 28.6 0.0 0.0 71.4 100.0
213 549 350 105 194 1411

15.1 38.9 24.8 7.4 13.7 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

9.治安 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

10.近隣の人やコミュニティとの関わり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

11.災害時の避難のしやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

12.敷地の広さや日当たり、風通しなど空間のゆとり 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
47 83 16 1 13 160

29.4 51.9 10.0 0.6 8.1 100.0
43 68 6 0 11 128

33.6 53.1 4.7 0.0 8.6 100.0
84 112 19 0 8 223

37.7 50.2 8.5 0.0 3.6 100.0
57 100 18 3 9 187

30.5 53.5 9.6 1.6 4.8 100.0
28 57 14 3 10 112

25.0 50.9 12.5 2.7 8.9 100.0
108 119 25 2 15 269

40.1 44.2 9.3 0.7 5.6 100.0
64 78 12 1 9 164

39.0 47.6 7.3 0.6 5.5 100.0
65 70 14 1 11 161

40.4 43.5 8.7 0.6 6.8 100.0
0 2 0 0 5 7

0.0 28.6 0.0 0.0 71.4 100.0
496 689 124 11 91 1411

35.2 48.8 8.8 0.8 6.4 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
22 88 26 6 18 160

13.8 55.0 16.3 3.8 11.3 100.0
24 62 21 4 17 128

18.8 48.4 16.4 3.1 13.3 100.0
40 131 32 2 18 223

17.9 58.7 14.3 0.9 8.1 100.0
15 123 33 6 10 187

8.0 65.8 17.6 3.2 5.3 100.0
15 53 28 7 9 112

13.4 47.3 25.0 6.3 8.0 100.0
34 148 54 7 26 269

12.6 55.0 20.1 2.6 9.7 100.0
19 100 26 4 15 164

11.6 61.0 15.9 2.4 9.1 100.0
26 96 22 5 12 161

16.1 59.6 13.7 3.1 7.5 100.0
0 2 0 0 5 7

0.0 28.6 0.0 0.0 71.4 100.0
195 803 242 41 130 1411

13.8 56.9 17.2 2.9 9.2 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
24 83 26 8 19 160

15.0 51.9 16.3 5.0 11.9 100.0
22 58 24 3 21 128

17.2 45.3 18.8 2.3 16.4 100.0
47 122 28 2 24 223

21.1 54.7 12.6 0.9 10.8 100.0
39 107 22 6 13 187

20.9 57.2 11.8 3.2 7.0 100.0
23 46 23 6 14 112

20.5 41.1 20.5 5.4 12.5 100.0
66 139 26 7 31 269

24.5 51.7 9.7 2.6 11.5 100.0
47 84 11 3 19 164

28.7 51.2 6.7 1.8 11.6 100.0
39 82 17 2 21 161

24.2 50.9 10.6 1.2 13.0 100.0
0 1 0 0 6 7

0.0 14.3 0.0 0.0 85.7 100.0
307 722 177 37 168 1411

21.8 51.2 12.5 2.6 11.9 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
60 71 16 2 11 160

37.5 44.4 10.0 1.3 6.9 100.0
54 63 6 1 4 128

42.2 49.2 4.7 0.8 3.1 100.0
102 100 11 4 6 223

45.7 44.8 4.9 1.8 2.7 100.0
59 103 11 4 10 187

31.6 55.1 5.9 2.1 5.3 100.0
58 42 5 1 6 112

51.8 37.5 4.5 0.9 5.4 100.0
104 127 19 5 14 269

38.7 47.2 7.1 1.9 5.2 100.0
83 68 6 2 5 164

50.6 41.5 3.7 1.2 3.0 100.0
73 67 9 4 8 161

45.3 41.6 5.6 2.5 5.0 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
594 642 83 23 69 1411

42.1 45.5 5.9 1.6 4.9 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

13.公園や緑、水辺などの自然環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

14.まちなみ・景観 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

15.住宅や庭の管理のしやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12-1.現在お住まいの住宅のまわりの環境等に対する項目別の満足度についてお答えください。（各項目あて

はまるもの 1つにチェック 

16.総合的な住みごこち 

 

 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
62 72 10 7 9 160

38.8 45.0 6.3 4.4 5.6 100.0
59 54 11 0 4 128

46.1 42.2 8.6 0.0 3.1 100.0
117 91 7 2 6 223

52.5 40.8 3.1 0.9 2.7 100.0
75 81 14 9 8 187

40.1 43.3 7.5 4.8 4.3 100.0
56 37 10 2 7 112

50.0 33.0 8.9 1.8 6.3 100.0
118 114 24 2 11 269

43.9 42.4 8.9 0.7 4.1 100.0
92 57 7 2 6 164

56.1 34.8 4.3 1.2 3.7 100.0
67 65 19 1 9 161

41.6 40.4 11.8 0.6 5.6 100.0
0 2 0 0 5 7

0.0 28.6 0.0 0.0 71.4 100.0
646 573 102 25 65 1411

45.8 40.6 7.2 1.8 4.6 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
52 76 12 7 13 160

32.5 47.5 7.5 4.4 8.1 100.0
45 68 7 0 8 128

35.2 53.1 5.5 0.0 6.3 100.0
99 100 14 0 10 223

44.4 44.8 6.3 0.0 4.5 100.0
69 89 18 4 7 187

36.9 47.6 9.6 2.1 3.7 100.0
48 41 11 1 11 112

42.9 36.6 9.8 0.9 9.8 100.0
119 124 11 1 14 269

44.2 46.1 4.1 0.4 5.2 100.0
71 74 11 1 7 164

43.3 45.1 6.7 0.6 4.3 100.0
69 70 10 1 11 161

42.9 43.5 6.2 0.6 6.8 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
573 643 94 15 86 1411

40.6 45.6 6.7 1.1 6.1 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
35 79 21 6 19 160

21.9 49.4 13.1 3.8 11.9 100.0
31 59 21 3 14 128

24.2 46.1 16.4 2.3 10.9 100.0
55 115 31 3 19 223

24.7 51.6 13.9 1.3 8.5 100.0
34 116 20 3 14 187

18.2 62.0 10.7 1.6 7.5 100.0
31 54 12 4 11 112

27.7 48.2 10.7 3.6 9.8 100.0
67 153 24 6 19 269

24.9 56.9 8.9 2.2 7.1 100.0
52 77 20 2 13 164

31.7 47.0 12.2 1.2 7.9 100.0
44 79 23 2 13 161

27.3 49.1 14.3 1.2 8.1 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
350 733 172 29 127 1411

24.8 51.9 12.2 2.1 9.0 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 合計
45 95 11 2 7 160

28.1 59.4 6.9 1.3 4.4 100.0
59 58 2 0 9 128

46.1 45.3 1.6 0.0 7.0 100.0
84 117 6 0 16 223

37.7 52.5 2.7 0.0 7.2 100.0
44 124 7 0 12 187

23.5 66.3 3.7 0.0 6.4 100.0
28 62 12 2 8 112

25.0 55.4 10.7 1.8 7.1 100.0
95 140 11 1 22 269

35.3 52.0 4.1 0.4 8.2 100.0
73 81 2 1 7 164

44.5 49.4 1.2 0.6 4.3 100.0
51 88 8 0 14 161

31.7 54.7 5.0 0.0 8.7 100.0
1 1 0 0 5 7

14.3 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
480 766 59 6 100 1411

34.0 54.3 4.2 0.4 7.1 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q12-2.現在お住まいの住宅のまわりの環境等について、重要と思う項目をお答えください。（重要と思うもの

5つまでチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q15.あなたの年齢をお答えください。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q16.現在の住まいの種類をお答えください。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q17.現在の住まいにどのくらいの期間、お住まいですか。（1 つにチェック）※建替えた場合は、建替え前の

住まいへの入居からの期間 

 

 

  

1年以内 2～3年 4～5年 6～10年 11～20
年

21年以
上

未回答 合計

3 11 10 15 27 92 2 160
1.9 6.9 6.3 9.4 16.9 57.5 1.3 100.0

3 14 12 17 26 56 0 128
2.3 10.9 9.4 13.3 20.3 43.8 0.0 100.0
12 27 9 25 42 106 2 223

5.4 12.1 4.0 11.2 18.8 47.5 0.9 100.0
5 18 7 11 34 110 2 187

2.7 9.6 3.7 5.9 18.2 58.8 1.1 100.0
6 7 6 9 16 64 4 112

5.4 6.3 5.4 8.0 14.3 57.1 3.6 100.0
7 30 22 31 63 114 2 269

2.6 11.2 8.2 11.5 23.4 42.4 0.7 100.0
9 19 13 20 44 59 0 164

5.5 11.6 7.9 12.2 26.8 36.0 0.0 100.0
3 7 4 17 46 81 3 161

1.9 4.3 2.5 10.6 28.6 50.3 1.9 100.0
0 0 0 0 0 2 5 7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 100.0
48 133 83 145 298 684 20 1411

3.4 9.4 5.9 10.3 21.1 48.5 1.4 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

20歳未
満

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64
歳

65～74
歳

75歳以
上

未回答 合計

0 4 10 15 27 14 54 34 2 160
0.0 2.5 6.3 9.4 16.9 8.8 33.8 21.3 1.3 100.0

1 1 8 27 18 10 29 34 0 128
0.8 0.8 6.3 21.1 14.1 7.8 22.7 26.6 0.0 100.0

0 2 20 25 47 19 62 47 1 223
0.0 0.9 9.0 11.2 21.1 8.5 27.8 21.1 0.4 100.0

0 1 9 24 47 33 54 17 2 187
0.0 0.5 4.8 12.8 25.1 17.6 28.9 9.1 1.1 100.0

0 1 5 8 17 14 32 30 5 112
0.0 0.9 4.5 7.1 15.2 12.5 28.6 26.8 4.5 100.0

0 8 19 38 60 32 75 35 2 269
0.0 3.0 7.1 14.1 22.3 11.9 27.9 13.0 0.7 100.0

0 5 17 27 32 18 41 24 0 164
0.0 3.0 10.4 16.5 19.5 11.0 25.0 14.6 0.0 100.0

0 2 6 21 39 17 47 26 3 161
0.0 1.2 3.7 13.0 24.2 10.6 29.2 16.1 1.9 100.0

0 0 0 1 0 0 1 0 5 7
0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4 100.0

1 24 94 186 287 157 395 247 20 1411
0.1 1.7 6.7 13.2 20.3 11.1 28.0 17.5 1.4 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

持家一
戸建て

分譲マン
ション
（持家
集合住
宅）

UR賃貸
住宅

賃貸一
戸建て

賃貸集
合住宅
（アパー
ト含む）

その他 未回答 合計

98 17 19 5 16 2 3 160
61.3 10.6 11.9 3.1 10.0 1.3 1.9 100.0

64 4 56 1 1 1 1 128
50.0 3.1 43.8 0.8 0.8 0.8 0.8 100.0
101 35 67 5 12 1 2 223

45.3 15.7 30.0 2.2 5.4 0.4 0.9 100.0
89 82 8 2 3 0 3 187

47.6 43.9 4.3 1.1 1.6 0.0 1.6 100.0
90 10 0 1 8 0 3 112

80.4 8.9 0.0 0.9 7.1 0.0 2.7 100.0
81 96 85 0 5 0 2 269

30.1 35.7 31.6 0.0 1.9 0.0 0.7 100.0
110 2 38 1 12 1 0 164

67.1 1.2 23.2 0.6 7.3 0.6 0.0 100.0
125 19 0 8 5 1 3 161

77.6 11.8 0.0 5.0 3.1 0.6 1.9 100.0
2 0 0 0 0 0 5 7

28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 100.0
760 265 273 23 62 6 22 1411

53.9 18.8 19.3 1.6 4.4 0.4 1.6 100.0

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

神功

通勤、通
学の利便

日常の買
物などの
利便

医療・福
祉施設の
利便

在宅勤
務の環境

気軽に立
ち寄ること
ができる
場所

福祉、介
護の生活
支援サー
ビス

子どもの
遊び場、
子育て支
援サービ
ス

親・子・
親せきと
の距離

治安 近隣の人
やコミュニ
ティとの関
わり

災害時の
避難のし
やすさ

敷地の広
さや日当
たり、風
通しなど
空間のゆ
とり

公園や
緑、水辺
などの自
然環境

まちなみ・
景観

住宅や庭
の管理の
しやすさ

未回答 回答者
数

53 78 65 6 7 41 28 9 74 24 28 22 45 29 10 50 160
33.1 48.8 40.6 3.8 4.4 25.6 17.5 5.6 46.3 15.0 17.5 13.8 28.1 18.1 6.3 31.3 100.0

64 79 71 4 9 22 30 11 70 16 20 18 33 19 6 25 128
50.0 61.7 55.5 3.1 7.0 17.2 23.4 8.6 54.7 12.5 15.6 14.1 25.8 14.8 4.7 19.5 100.0

93 132 97 7 16 46 32 13 107 35 35 36 64 42 9 60 223
41.7 59.2 43.5 3.1 7.2 20.6 14.3 5.8 48.0 15.7 15.7 16.1 28.7 18.8 4.0 26.9 100.0

73 112 91 5 11 34 30 9 94 17 31 24 58 34 13 51 187
39.0 59.9 48.7 2.7 5.9 18.2 16.0 4.8 50.3 9.1 16.6 12.8 31.0 18.2 7.0 27.3 100.0

37 53 42 1 8 18 10 11 44 10 20 20 24 29 6 38 112
33.0 47.3 37.5 0.9 7.1 16.1 8.9 9.8 39.3 8.9 17.9 17.9 21.4 25.9 5.4 33.9 100.0
160 184 150 12 31 77 52 19 151 28 37 45 76 74 12 39 269

59.5 68.4 55.8 4.5 11.5 28.6 19.3 7.1 56.1 10.4 13.8 16.7 28.3 27.5 4.5 14.5 100.0
89 106 87 3 15 32 33 10 90 24 27 27 51 27 8 31 164

54.3 64.6 53.0 1.8 9.1 19.5 20.1 6.1 54.9 14.6 16.5 16.5 31.1 16.5 4.9 18.9 100.0
58 86 71 8 16 35 23 9 80 20 32 32 40 32 10 45 161

36.0 53.4 44.1 5.0 9.9 21.7 14.3 5.6 49.7 12.4 19.9 19.9 24.8 19.9 6.2 28.0 100.0
0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 6 7

0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 85.7 100.0
627 831 675 46 113 305 238 91 711 174 231 224 391 287 74 345 1411

44.4 58.9 47.8 3.3 8.0 21.6 16.9 6.4 50.4 12.3 16.4 15.9 27.7 20.3 5.2 24.5 100.0

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

回答者数

神功

右京

朱雀
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Q18.世帯人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q19.あなたと同居している、あなたを含む世帯構成をお答えください。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q20.あなたの就業・就学の状況をお答えください。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q21.あなたの通勤・通学地をお答えください。（1つにチェック） 

※「通勤・通学していない」と回答された方を除き集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単身 夫婦のみ
（夫婦い
ずれも64
歳以
下）

夫婦のみ
（夫婦い
ずれか65
歳以
上）

親と子
（最年
長の子の
年齢が
19歳以
下）

親と子
（最年
長の子の
年齢が
20歳以
上）

三世代
同居
（親+子
+孫）

その他 未回答 合計

28 19 44 31 27 3 7 1 160
17.5 11.9 27.5 19.4 16.9 1.9 4.4 0.6 100.0

24 17 26 28 19 11 3 0 128
18.8 13.3 20.3 21.9 14.8 8.6 2.3 0.0 100.0

36 32 46 49 43 6 5 6 223
16.1 14.3 20.6 22.0 19.3 2.7 2.2 2.7 100.0

16 39 38 30 49 9 3 3 187
8.6 20.9 20.3 16.0 26.2 4.8 1.6 1.6 100.0
15 24 28 8 25 4 4 4 112

13.4 21.4 25.0 7.1 22.3 3.6 3.6 3.6 100.0
48 48 47 50 64 6 4 2 269

17.8 17.8 17.5 18.6 23.8 2.2 1.5 0.7 100.0
16 25 34 47 28 7 6 1 164

9.8 15.2 20.7 28.7 17.1 4.3 3.7 0.6 100.0
14 31 37 26 44 4 2 3 161

8.7 19.3 23.0 16.1 27.3 2.5 1.2 1.9 100.0
0 1 0 0 0 0 1 5 7

0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 100.0
197 236 300 269 299 50 35 25 1411

14.0 16.7 21.3 19.1 21.2 3.5 2.5 1.8 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

自営業 被雇用
者・勤め
人（会
社員や
パート、ア
ルバイトな
ど）

主に家事 学生 無職
（年金
生活）

無職（そ
の他）

その他 未回答 合計

6 59 17 2 52 21 1 2 160
3.8 36.9 10.6 1.3 32.5 13.1 0.6 1.3 100.0

5 55 14 1 40 8 5 0 128
3.9 43.0 10.9 0.8 31.3 6.3 3.9 0.0 100.0

7 94 27 0 73 15 5 2 223
3.1 42.2 12.1 0.0 32.7 6.7 2.2 0.9 100.0
14 107 11 0 44 8 2 1 187

7.5 57.2 5.9 0.0 23.5 4.3 1.1 0.5 100.0
7 36 6 0 48 9 1 5 112

6.3 32.1 5.4 0.0 42.9 8.0 0.9 4.5 100.0
16 134 23 1 67 22 4 2 269

5.9 49.8 8.6 0.4 24.9 8.2 1.5 0.7 100.0
6 84 16 0 42 12 3 1 164

3.7 51.2 9.8 0.0 25.6 7.3 1.8 0.6 100.0
10 74 14 0 44 13 2 4 161

6.2 46.0 8.7 0.0 27.3 8.1 1.2 2.5 100.0
0 1 0 0 1 0 0 5 7

0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 100.0
71 644 128 4 411 108 23 22 1411

5.0 45.6 9.1 0.3 29.1 7.7 1.6 1.6 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

自宅・住
み込み

平城・相
楽ニュータ
ウン内

その他奈
良市

その他木
津川市

その他精
華町

京都市 大阪市 その他奈
良県

その他京
都府

その他大
阪府

その他 未回答 合計

3 3 24 5 1 4 8 7 4 4 3 2 68
4.4 4.4 35.3 7.4 1.5 5.9 11.8 10.3 5.9 5.9 4.4 2.9 100.0

1 15 12 1 1 5 13 7 5 3 0 2 65
1.5 23.1 18.5 1.5 1.5 7.7 20.0 10.8 7.7 4.6 0.0 3.1 100.0

7 13 32 5 3 10 15 6 5 7 7 3 113
6.2 11.5 28.3 4.4 2.7 8.8 13.3 5.3 4.4 6.2 6.2 2.7 100.0

1 9 36 9 5 6 19 18 3 9 3 3 121
0.8 7.4 29.8 7.4 4.1 5.0 15.7 14.9 2.5 7.4 2.5 2.5 100.0

1 1 12 2 0 2 13 6 2 6 1 3 49
2.0 2.0 24.5 4.1 0.0 4.1 26.5 12.2 4.1 12.2 2.0 6.1 100.0

6 16 34 14 13 13 23 8 11 13 7 3 161
3.7 9.9 21.1 8.7 8.1 8.1 14.3 5.0 6.8 8.1 4.3 1.9 100.0

1 9 20 9 3 8 14 13 6 8 2 2 95
1.1 9.5 21.1 9.5 3.2 8.4 14.7 13.7 6.3 8.4 2.1 2.1 100.0

2 6 23 7 5 8 7 14 8 3 1 5 89
2.2 6.7 25.8 7.9 5.6 9.0 7.9 15.7 9.0 3.4 1.1 5.6 100.0

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 6
0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 100.0
22 73 193 52 31 56 112 79 44 53 24 28 767

2.9 9.5 25.2 6.8 4.0 7.3 14.6 10.3 5.7 6.9 3.1 3.7 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

1人 2人 3人 4人 5人以上 未回答 合計
28 72 28 26 4 2 160

17.5 45.0 17.5 16.3 2.5 1.3 100.0
22 48 20 25 11 2 128

17.2 37.5 15.6 19.5 8.6 1.6 100.0
39 87 43 39 10 5 223

17.5 39.0 19.3 17.5 4.5 2.2 100.0
22 80 38 26 18 3 187

11.8 42.8 20.3 13.9 9.6 1.6 100.0
16 55 21 13 4 3 112

14.3 49.1 18.8 11.6 3.6 2.7 100.0
52 100 61 40 10 6 269

19.3 37.2 22.7 14.9 3.7 2.2 100.0
17 68 39 29 9 2 164

10.4 41.5 23.8 17.7 5.5 1.2 100.0
16 74 39 20 9 3 161

9.9 46.0 24.2 12.4 5.6 1.9 100.0
0 1 0 0 1 5 7

0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 71.4 100.0
212 585 289 218 76 31 1411

15.0 41.5 20.5 15.5 5.4 2.2 100.0

未回答

合計

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘
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Q22.通勤・通学にかかる時間をお答えください。（1つにチェック） 

※「通勤・通学していない」と回答された方を除き集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q23.通勤・通学時間の主な交通手段をお答えください。（1つにチェック） 

※「通勤・通学していない」と回答された方を除き集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q24.あなたは現在、どのくらいの頻度で在宅勤務していますか。（1つにチェック） 

※「就業していない」と回答された方を除き集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q25.あなたが今の住まいに住んだきっかけは何ですか。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅・住
み込み

15分未
満

15～30
分未満

30分～1
時間未
満

1～1時
間30分
未満

1時間30
分以上

未回答 合計

3 12 9 19 17 6 2 68
4.4 17.6 13.2 27.9 25.0 8.8 2.9 100.0

1 11 11 17 21 1 4 66
1.5 16.7 16.7 25.8 31.8 1.5 6.1 100.0

6 15 28 24 26 10 6 115
5.2 13.0 24.3 20.9 22.6 8.7 5.2 100.0

1 11 34 31 36 6 2 121
0.8 9.1 28.1 25.6 29.8 5.0 1.7 100.0

1 4 6 9 19 5 5 49
2.0 8.2 12.2 18.4 38.8 10.2 10.2 100.0

6 26 35 37 37 16 3 160
3.8 16.3 21.9 23.1 23.1 10.0 1.9 100.0

1 18 15 26 22 9 4 95
1.1 18.9 15.8 27.4 23.2 9.5 4.2 100.0

2 15 19 22 19 5 6 88
2.3 17.0 21.6 25.0 21.6 5.7 6.8 100.0

0 0 0 1 0 0 5 6
0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 83.3 100.0
21 112 157 186 197 58 37 768

2.7 14.6 20.4 24.2 25.7 7.6 4.8 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

徒歩 自転車 自家用
車・バイク

バス・タク
シー

徒歩＋
電車

自転車
＋電車

自家用
車・バイク
＋電車

バス・タク
シー＋電
車

その他 未回答 合計

4 2 29 1 7 2 5 13 0 2 65
6.2 3.1 44.6 1.5 10.8 3.1 7.7 20.0 0.0 3.1 100.0
10 0 19 2 23 4 3 2 1 0 64

15.6 0.0 29.7 3.1 35.9 6.3 4.7 3.1 1.6 0.0 100.0
4 5 46 1 36 3 3 5 1 2 106

3.8 4.7 43.4 0.9 34.0 2.8 2.8 4.7 0.9 1.9 100.0
3 7 52 5 12 8 7 25 0 2 121

2.5 5.8 43.0 4.1 9.9 6.6 5.8 20.7 0.0 1.7 100.0
0 3 19 2 12 2 2 4 1 3 48

0.0 6.3 39.6 4.2 25.0 4.2 4.2 8.3 2.1 6.3 100.0
15 6 55 2 44 7 6 17 1 6 159

9.4 3.8 34.6 1.3 27.7 4.4 3.8 10.7 0.6 3.8 100.0
5 5 34 0 40 3 0 3 1 3 94

5.3 5.3 36.2 0.0 42.6 3.2 0.0 3.2 1.1 3.2 100.0
4 2 41 3 6 2 5 20 0 3 86

4.7 2.3 47.7 3.5 7.0 2.3 5.8 23.3 0.0 3.5 100.0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 100.0
45 30 295 16 180 31 31 90 5 26 749

6.0 4.0 39.4 2.1 24.0 4.1 4.1 12.0 0.7 3.5 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

ほぼ毎日 週2～3
回程度

週1回程
度

週1回未
満

実施して
いない

未回答 合計

5 5 5 1 55 2 73
6.8 6.8 6.8 1.4 75.3 2.7 100.0

4 7 5 5 52 2 75
5.3 9.3 6.7 6.7 69.3 2.7 100.0
19 17 1 7 86 3 133

14.3 12.8 0.8 5.3 64.7 2.3 100.0
7 12 9 5 94 4 131

5.3 9.2 6.9 3.8 71.8 3.1 100.0
3 4 1 1 37 4 50

6.0 8.0 2.0 2.0 74.0 8.0 100.0
17 19 11 6 123 4 180

9.4 10.6 6.1 3.3 68.3 2.2 100.0
9 10 5 6 81 3 114

7.9 8.8 4.4 5.3 71.1 2.6 100.0
7 7 9 2 73 2 100

7.0 7.0 9.0 2.0 73.0 2.0 100.0
0 0 0 0 1 5 6

7.0 7.0 9.0 2.0 73.0 2.0 100.0
71 81 46 33 602 29 862

7.0 7.0 9.0 2.0 73.0 2.0 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

生まれた
時から

入学・進
学

就職・転
職

仕事の都
合（転
勤・退
職）

住宅事
情

結婚 健康上の
理由

親族との
同居のた
め

親族の近
くに住むた
め

Uターン その他 未回答 合計

0 11 4 22 57 20 0 7 16 1 12 10 160
0.0 6.9 2.5 13.8 35.6 12.5 0.0 4.4 10.0 0.6 7.5 6.3 100.0

2 2 3 18 34 17 0 12 16 3 16 5 128
1.6 1.6 2.3 14.1 26.6 13.3 0.0 9.4 12.5 2.3 12.5 3.9 100.0

0 7 4 38 72 41 1 8 18 2 25 7 223
0.0 3.1 1.8 17.0 32.3 18.4 0.4 3.6 8.1 0.9 11.2 3.1 100.0

0 8 8 20 71 25 0 6 19 0 23 7 187
0.0 4.3 4.3 10.7 38.0 13.4 0.0 3.2 10.2 0.0 12.3 3.7 100.0

0 3 1 11 45 10 3 7 14 3 11 4 112
0.0 2.7 0.9 9.8 40.2 8.9 2.7 6.3 12.5 2.7 9.8 3.6 100.0

2 5 9 52 86 34 2 5 32 2 34 6 269
0.7 1.9 3.3 19.3 32.0 12.6 0.7 1.9 11.9 0.7 12.6 2.2 100.0

4 2 3 20 57 26 2 10 23 1 12 4 164
2.4 1.2 1.8 12.2 34.8 15.9 1.2 6.1 14.0 0.6 7.3 2.4 100.0

3 3 3 27 58 19 2 12 12 2 15 5 161
1.9 1.9 1.9 16.8 36.0 11.8 1.2 7.5 7.5 1.2 9.3 3.1 100.0

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7
0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 100.0
11 43 35 208 480 192 10 67 150 14 148 53 1411

0.8 3.0 2.5 14.7 34.0 13.6 0.7 4.7 10.6 1.0 10.5 3.8 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計
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Q26.現在の住まいの前は、どちらに住んでいましたか。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q27-1.現在の住まいにずっと住み続けたいと思いますか。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q28.本アンケートについて、どこで知りましたか。（1つにチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生まれた
時から今
の場所

平城・相
楽ニュータ
ウン内の
別の場所

その他奈
良市

その他木
津川市

その他精
華町

京都市 大阪市 その他奈
良県

その他京
都府

その他大
阪府

その他 未回答 合計

0 28 47 1 0 7 6 16 7 16 26 6 160
0.0 17.5 29.4 0.6 0.0 4.4 3.8 10.0 4.4 10.0 16.3 3.8 100.0

2 22 33 2 0 9 14 11 4 15 15 1 128
1.6 17.2 25.8 1.6 0.0 7.0 10.9 8.6 3.1 11.7 11.7 0.8 100.0

0 38 48 5 5 5 11 26 12 31 38 4 223
0.0 17.0 21.5 2.2 2.2 2.2 4.9 11.7 5.4 13.9 17.0 1.8 100.0

0 42 46 3 2 9 8 21 3 21 26 6 187
0.0 22.5 24.6 1.6 1.1 4.8 4.3 11.2 1.6 11.2 13.9 3.2 100.0

0 10 44 3 1 5 7 16 4 14 8 0 112
0.0 8.9 39.3 2.7 0.9 4.5 6.3 14.3 3.6 12.5 7.1 0.0 100.0

1 42 46 17 14 13 16 29 12 31 45 3 269
0.4 15.6 17.1 6.3 5.2 4.8 5.9 10.8 4.5 11.5 16.7 1.1 100.0

1 20 21 18 5 16 5 21 14 15 25 3 164
0.6 12.2 12.8 11.0 3.0 9.8 3.0 12.8 8.5 9.1 15.2 1.8 100.0

0 30 31 9 7 7 6 12 10 21 23 5 161
0.0 18.6 19.3 5.6 4.3 4.3 3.7 7.5 6.2 13.0 14.3 3.1 100.0

0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 7
0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 100.0

4 232 317 59 34 71 73 152 66 164 206 33 1411
0.3 16.4 22.5 4.2 2.4 5.0 5.2 10.8 4.7 11.6 14.6 2.3 100.0

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

神功

このまま
住み続け
たい

いずれは
平城・相
楽ニュータ
ウン内で
転居する
つもり

いずれは
平城・相
楽ニュータ
ウン外に
転居する
つもり

いずれは
平城・相
楽ニュータ
ウン外に
転居する
が、戻る
つもり

わからな
い

未回答 合計

97 5 7 1 42 8 160
60.6 3.1 4.4 0.6 26.3 5.0 100.0

95 5 5 1 21 1 128
74.2 3.9 3.9 0.8 16.4 0.8 100.0
129 9 21 1 57 6 223

57.8 4.0 9.4 0.4 25.6 2.7 100.0
104 7 13 2 57 4 187

55.6 3.7 7.0 1.1 30.5 2.1 100.0
69 1 8 0 33 1 112

61.6 0.9 7.1 0.0 29.5 0.9 100.0
147 17 26 3 72 4 269

54.6 6.3 9.7 1.1 26.8 1.5 100.0
109 5 9 2 35 4 164

66.5 3.0 5.5 1.2 21.3 2.4 100.0
111 5 5 0 37 3 161

68.9 3.1 3.1 0.0 23.0 1.9 100.0
2 0 0 0 0 5 7

28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 100.0
863 54 94 10 354 36 1411

61.2 3.8 6.7 0.7 25.1 2.6 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計

封筒でポ
ストに配
布されて
いた

自治会の
回覧板で
知った

施設に設
置されて
いたチラシ
で知った

その他 未回答 合計

157 0 1 2 0 160
98.1 0.0 0.6 1.3 0.0 100.0

88 34 1 5 0 128
68.8 26.6 0.8 3.9 0.0 100.0
173 42 2 6 0 223

77.6 18.8 0.9 2.7 0.0 100.0
146 27 0 13 1 187

78.1 14.4 0.0 7.0 0.5 100.0
110 2 0 0 0 112

98.2 1.8 0.0 0.0 0.0 100.0
175 79 4 9 2 269

65.1 29.4 1.5 3.3 0.7 100.0
104 51 4 5 0 164

63.4 31.1 2.4 3.0 0.0 100.0
130 28 0 3 0 161

80.7 17.4 0.0 1.9 0.0 100.0
2 0 0 1 4 7

28.6 0.0 0.0 14.3 57.1 100.0
1085 263 12 44 7 1411
76.9 18.6 0.9 3.1 0.5 100.0

神功

右京

朱雀

左京

佐保台

兜台

相楽台

桜が丘

未回答

合計


